

Nakład: 5 000
egzemplarzy

Bezpłatny miesięcznik mieszkańców gminy Koluszki



Są chętni, by ratować klub

Czy „Kaksie” grozi upadek?

Zarząd Koluszkowskiego Klubu Sportowego na początku czerwca podał się do dymisji. Pierwsza drużyna zajęła miejsce w strefie spadkowej „Okręgówki”, a klub nie ma pieniędzy na dalszą działalność w tym roku. Burmistrz Waldemar Chałat zapowiedział, że KKS nie otrzyma dodatkowych środków z budżetu gminy. Są jednak chętni, by ratować klub, który w tym roku obchodzi 91. rocznicę powstania.

W ostatnim czasie nad popularną „Kaksą” przeszły czarne chmury. Z klubu odeszło aż 11 zawodników. Jakub Perek zasilił szeregi Zawiszy Rzgów, Rafał Adamczyk borni bramki Stali Niewiadów, Przemysław Kaźmierczak odszedł do Gałkówek, a Krystian Nasalski do Różyca. Część zawodników zrezygnowała z gry w piłkę, a inni nie znaleźli swojego miejsca w Koluszkach i wyjechali do pracy za granicę. W rezultacie zespół prowadzony najpierw przez Leszka Warchoła, a później Mariusza Gajka przegrał 20 meczów, 3 zremisował, a 7 wygrał. Zgromadzone 24 punkty dały „Kaksie” 14 miejsce w tabeli Łódzkiej Klasy Okręgowej. Z ligą – która liczy 18 zespołów - pożegna się pięć ostatnich drużyn. KKS ma jednak szansę pozostanie w „Okręgówce”, bo kilka klubów chce wycofać się z rozgrywek. W najbliższych dniach dowiemy się, której lidze zagrają koluszkowianie.

W tym roku klub wydał już około 75 tys. zł. Na drugą połowę roku potrzebuje co najmniej drugie tyle. Brakuje około 40 tys. zł.

3 czerwca podczas zebrania sprawozdawczego zarząd KKS podał się do dymisji i zaproponował, by klub przejęła gmina. - Trafiłem do klubu pięć lat temu, a przez trzy lata byłem prezesem – mówił ustępujący Błażej

Marczyk. – Chciałem, by w finansowanie klubu w większym stopniu zaangażowała się gmina, ale niestety nie udało się. Myślę, że władze gminy poradziłyby sobie z prowadzeniem klubu. Jeśli nie, to mieszkańcy będą wozić dzieci na treningi do Łodzi czy Różyca.

Obecny na zebraniu burmistrz Waldemar Chałat stwierdził, że nie widzi możliwości, by klub przejęła gmina. Dodał też, że KKS nie może liczyć na dodatkowe środki z tegorocznego budżetu Koluszek. Co prawda dotacja dla klubu z roku na rok jest coraz większa, ale wynika to przede wszystkim z większej liczby drużyn reprezentujących barwy „Kaksy”.

W trakcie spotkania radny Rady Miejskiej w Koluszkach Piotr Stefańczyk zapytał, czy władze klubu szukały sponsorów, którzy mogliby wesprzeć go finansowo. - A ty, Piotrze, co zrobiłeś w Urzędzie Miejskim dla naszego klubu? – odpowiedział radnemu ustępujący prezes Błażej Marczyk. - Szukaliśmy sponsorów. Podjęliśmy starania, by nawiązać współpracę z firmą SuperDrob, która w ulotkach reklamowych deklaruje wsparcie dla lokalnego sportu. Otrzymaliśmy jednak negatywną odpowiedź.

O przyszłość klubu martwią się trenerzy zespołów dziecięcych i młodzieżowych. - Nie wyobrażamy sobie, by oddać naszych zawodników do Różyca czy Łodzi – stwierdził trener trampkarzy Sebastian Szczepaniak.

W tym roku KKS prowadził pięć drużyn dziecięcych i młodzieżowych. Pod koniec sezonu, ze względu na braki kadrowe w pierwszym zespole, z rozgrywek zostali wycofani juniorzy starsi. - Od 1985 roku, czyli odkąd jestem w klubie, nigdy nie trenowaliśmy tak wielu drużyn dziecięcych

i młodzieżowych – zauważył Bogdan Dębowski, kierownik klubu.

Wokół KKS zebrała się grupa młodych osób, niezwiązana z poprzednim kierownictwem, która chce zapobiec upadkowi klubu. Liczy również na dobrą współpracę z burmistrzem. 8 lipca o godz. 18 (prawdopodobnie w Szkole Podstawowej nr 1) odbędzie się zebranie, podczas którego ma zostać wybrany nowy zarząd.

19,25 zł dla Kaksy

KKS na portalu społecznościowym Facebook zaapelował o wsparcie finansowe. Na prośbę odpowiedział Mariusz Kotynia. Radny Rady Powiatu Łódzkiego-Wschodniego rozpoczął akcję „19,25 zł dla Kaksy”, która polega na tym, by przekazać darowiznę na konto klubu w kwocie minimum 19,25 zł. To nawiązanie do daty powstania „Kaksy”. Osoby, które dokonają darowizny, publikują post na swoim profilu na Facebooku, w którym nominują kolejne trzy osoby do udziału w akcji.

Mariusz Kotynia nominował Antoniego Tomczyka (prezesa LKS Koluszki i radnego Rady Miejskiej), Adriana Kuta (prezesa Stowarzyszenia Historia Koluszek i radnego Rady Miejskiej) oraz Mariusza Skorzyckiego (prezesa Stowarzyszenia Sympatyków Gminy Koluszki i radnego Rady Miejskiej). Wszyscy odpowiedzieli pozytywnie na apel Mariusza Kotyni i przekazali darowiznę na konto klubu oraz nominowali kolejne osoby. Akcja rozszerzyła się wśród wielu koluszkowian, którzy posiadają profil na Facebooku. W pierwszym tygodniu suma wpłat na konto klubu wyniosła 823,30 zł.

dw

REKLAMA

UBEZPIECZENIA

Zadzwoń!

Tel. (44) 714-05-81, 662 646 149



SAMORZĄD NIK w Urzędzie Miasta
• str. 3



WYDARZENIA Rodzinnie w "Sercówce"
• str. 5



CZAS WOLNY W Lisowicach powstanie kąpielisko? • str. 3



WARTOŚCI Maszerowali dla życia i rodziny • str. 6

Zobacz więcej na
www.naszekoluszki.pl

Ilu było kibiców w Koluszkach?



Gmina Koluszki zamówiła plakaty promocyjne nawiązujące do mistrzostw Europy w piłce nożnej, które umieszczono m.in. na koluszkowskich rondach. Chciano zasugerować, że wszyscy mieszkańcy (23651 osób, bo tyle jest zameldowanych na terenie gminy) kibicuje reprezentacji Polski.

Twórca plakatu postawił jednak między cyframi przecinek, który radykalnie zmienił liczbę kibiców z Koluszek. Wyszło na to, że tylko dwudziestu trzech i sześćset pięćdziesiąt jeden tysięcznych mieszkańca kibicuje polskim piłkarzom... A w urzędzie wszyscy muszą mieć maturę...



W trakcie Mistrzostw Europy 2016, na francuskich stadionach nie brakowało akcentów związanych z Koluszkami. Każdy mecz Polaków z wysokości trybun oglądała grupa kibiców z naszego miasta, a na większości dodatkowo można było zobaczyć flagę z herbem Polski, Koluszek oraz hasłem „Koluszki moim miastem, Polska moim krajem. O te wartości nigdy walczyć nie przestanę”. Kibicom należą się wielkie brawa!

Zdjęcie, na którym widać flagę kibiców z Koluszek podczas meczu Polska – Niemcy na Euro 2016, opublikowane na fanpage’u NASZEKOLUSZKI.PL na portalu Facebook, zrobiło prawdziwą furorę. Zobaczyło je ponad 31tysięcy osób, ponad 600 polubiło, a 110 udostępniło na swoim profilu. Zapraszamy na nasz fanpage: www.facebook.com/NASZEKOLUSZKI

Światowe Dni Młodości w Koluszkach

10 lipca na terenie parafii Niepokalanego Poczęcia NMP odbędzie się spotkanie osób chętnych do pomocy przy organizacji pobytu uczestników Światowych Dni Młodości do Polski w Koluszkach. 22 lipca 300-osobowa grupa z różnych krajów będzie gościć na terenie naszego

miasta. Dlatego potrzebne są osoby do pomocy w przygotowywaniu i wydawaniu posiłków oraz przy organizacji czasu wolnego dla młodzieży. Szczegółowych informacji udziela ks. Krzysztof Nowak, dziekan dekanatu koluszkowskiego.

Ile kosztowały miejskie imprezy?

178.200 zł kosztowała organizacja tegorocznych Dni Koluszek. 10.000 zł wydano na zorganizowanie imprezy z okazji Dzień Dziecka

w Parku Miejskim i tyle samo na V Koluszkowski Złot Motocyklowy. Wszystkie środki pochodziły z budżetu gminy.

Prawnik dla stowarzyszenia i mieszkańców

Stowarzyszenie Sympatyków Gminy Koluszki, wydawca miesięcznika NASZEKOLUSZKI.PL, ma swojego prawnika. Została nim radca prawny Żanna Jaśniewska. Będzie ona także udzie-

lać bezpłatnych porad prawnych mieszkańcom gminy Koluszki. Można się na nie zapisywać pod numerem telefonu: 534 101 802 (we wtorek i czwartki w godz. 16 – 18).

Kontakt z redakcją

W wakacje zapraszamy do kontaktu z redakcją za pośrednictwem poczty e-mail: info@naszekoluszki.pl. Wtorkowe dyżury w siedzibie redakcji wznovimy we wrześniu.

SuperDrob bierze odwet za protesty?

SuperDrob S.A. wycofał się ze sponsorowania KKS Koluszki. Twierdzi, że firma, która na terenie naszej gminy planuje wybudować ubojnię drobiu i przemysłowe kurniki, zrezygnowała z pomocy finansowej dla koluszkowskiego klubu, tłumacząc się protestami mieszkańców niezadowolonych z tych inwestycji. Wcześniej przedstawiciele SuperDrob deklarowali, że ich spółka będzie aktywnie

angażować się w działania charytatywne i społeczne prowadzone na terenie gminy Koluszki.

Zapytaliśmy więc za pośrednictwem działu public relations, czy szefowie SuperDrob S.A. potwierdzają to, o czym publicznie informuje m.in. ustępujący prezes KKS Błażej Marczyk. Na zadane kilkakrotnie – telefonicznie i mailowo - pytanie dotyczące wycofania się ze sponsorowania KKS Ko-

luszki nie dostaliśmy jednak konkretnej odpowiedzi. Firma przesłała tylko oświadczenie o następującej treści: „SuperDrob S.A. angażuje się w sponsoring wybranych inicjatyw społecznych w Koluszkach. Dotyczy to m.in. zakupu sprzętu dla straży pożarnej, wsparcia dla OSiR Koluszki czy projektu wymiany międzyrodzimej dla grupy gimnazjalistów z Koluszek. Trwają prace nad

przygotowaniem inwestycji budowy zakładu przetwórstwa drobiu w Koluszkach. Przypominamy, że działalność społeczna i filantropijna wynika z planu przyjętego przez SuperDrob S.A. Firma decyduje samodzielnie, jak, gdzie i w jaki sposób pomagać w inicjatywach społecznych. Zawsze uwzględnia w tym potrzeby konkretnych osób i instytucji oraz aktualne możliwości wsparcia.”

**Dachy
sprzedaż-montaż
pokryć dachowych**

REKLAMA
CENTRUM POKRYĆ DACHOWYCH
FULL-DACH

tel.: 44 714 05 38, 518 456 560
pomiar i wycena gratis, materiały z 8% vat

NASZEKOLUSZKI.PL
Wydawca: Stowarzyszenie Sympatyków Gminy Koluszki
Nakład: 5 000 egzemplarzy.
Listy do redakcji: info@naszekoluszki.pl

Redaktor Naczelna: Ilona Węgrzyn
Redakcja: Zofia Ceherz, Cynthia Schmidt, Marta Święcicka, Daniel Wolski, Kamil Freliga
Foto: Ewa Wylazłowska, Ola Zrobek
Siedziba Redakcji: ul. 11 Listopada 41 lok. 4,

95-040 Koluszki
Druk: POLSKA PRESS Sp. z o. o.
Biuro Reklamy: reklama@naszekoluszki.pl,
tel. 695 060 354
Moduł podstawowy (40,5x35,2 mm) – 20 PLN (środek), 30 PLN (strona dziennikar-

ska), 40 PLN (ostatnia strona), 60 PLN (pierwsza strona). Redakcja nie odpowiada za treść ogłoszeń i reklam. Wszystkie materiały w miesięczniku są chronione prawem autorskim.

Potrzeba 8 mln zł

W Lisowicach powstanie kąpielisko?

- Urząd Miejski poinformował, że chce zagospodarować teren rekreacyjny wokół zalewu w Lisowicach. Ma tam powstać m.in. kąpielisko, zjeżdżalnia i wyciąg wakeboardowy.
- Wniosek budżetowy w tej sprawie złożył radny Dariusz Janeczek.

Tereny zielone nad rzeką Mrogą od lat są zaniedbane i zapomniane najpierw przez burmistrza Sławomira Wochnę, a później Waldemara Chałata. Po licznych apelach do władz miasta o zagospodarowanie terenu skupionego wokół zbiornika w Lisowicach Urząd Miejski ogłosił koncepcję ożywiania tej przestrzeni. Władze Kolaszek zamierzają zrealizować ją samodzielnie, bez współpracy choćby z Brzezunami, do których należą sąsiednie tereny w Rochnie. To, czy w Lisowicach powstanie kąpielisko z prawdziwego zdarzenia, gmina uzależnia jednak od pozyskania środków zewnętrznych. Władze Kolaszek liczą na aż 85-procentowe dofinansowanie z programu gospodarki turystycznej województwa łódzkiego.

Koncepcja przedstawiona przez Urząd Miejski zakłada, że nad zbiornikiem

powstanie chronione przez ratowników kąpielisko z piaszczystą plażą o powierzchni ok. 7.000 m². W pobliżu ma nie zabraknąć pełnego zaplecza sanitarnego (prysznic i toalety). Atrakcjami mają być spiralna zjeżdżalnia i wyciąg wakeboardowy (pływanie po wodzie na desce przy jednoczesnym trzymaniu się liny ciągniętej za pomocą wyciągu). Planowany jest zakup czterech kajaków dwuosobowych oraz czterech rowerów wodnych.

W pobliżu zalewu mają powstać dwa boiska do plażowej piłki siatkowej, siłownia zewnętrzna, dwa parki linowe, plac zabaw oraz budynek restauracyjny w kształcie kopuły o średnicy 12 m. Dodatkowo gmina chce wybudować ścieżkę rowerową ulicami: Brzezińską i Nafową, a dalej przez Erasmów aż do mostku w Lisowicach.



To, czy w Lisowicach powstanie kąpielisko z prawdziwego zdarzenia, gmina uzależnia od pozyskania środków zewnętrznych.

Urząd Miejski przedstawił już szczegółową koncepcję zagospodarowania terenu wokół zbiornika w Lisowicach. Nie wiadomo, czy będzie ona jednak konsultowana z mieszkańcami. Szacowany koszt przedsięwzięcia to ok. 8 mln zł. Obec-

nie nie wiadomo, jakie będą koszty przystosowania zaniedbanego zalewu do kąpieli. Władze Kolaszek zapowiadają, że jeśli gmina w tym roku otrzyma dofinansowanie, to za dwa lata będzie można w pełni korzystać z kąpieliska.

- Wszystko idzie w do-

brą stronę i być może na terenie naszej gminy doczekamy się miejsca, gdzie będziemy mogli spędzić czas wolny na łonie natury - mówi radny Rady Miejskiej w Kolaszkach Dariusz Janeczek. - Jeśli tak się stanie, to będę mógł mówić, że moje wieloletnie starania zo-

stały uwieńczone sukcesem. Państwo z Urzędu Miejskiego, zaczynajcie słuchać, co inni mają do powiedzenia, a wtedy razem będzie nam łatwiej dbać o dobro wspólne i realizować trafione pomysły!

dw



Radny Dariusz Janeczek (na zdjęciu) chce, by w Kolaszkach powstały ścieżki rowerowe.

REKLAMA

top-plast
okna i drzwi pcv aluminium

www.top-plast.pl

★ **Producent okien i drzwi z PCV i aluminium**

★ **Materiały budowlane**

★ **Skład węgla**

Dodatkowy rabat po okazaniu gazety!

Zapraszamy

+48 46 874 81 16

ul. Dworcowa 32

95-063 Rogów

NIK w urzędzie



Do Urzędu Miejskiego w Kolaszkach weszli kontrolerzy Najwyższej Izby Kontroli. Sprawdzają, czy władze gminy prawidłowo dysponują gminnym zasobem nieruchomości.

Chodzi m.in. o niewłaściwe traktowanie dzierżawców lokali komunalnych, zamianę działek wbrew interesowi gminy, a także o nierówne traktowanie

mieszkańców przy wykupie mieszkań pozakładowych. Z takimi interwencjami kolaszkowianie zgłaszali się do biura poselskiego posła Waldemara Budy, który złożył w tej sprawie skargę do NIK.

Mieszkańcy podczas dyżurów poselskich wskazywali przykłady wydzierżawień analogicznych nieruchomości z 300-procentową różnicą w stawce czynszu.

Skarżyli się, że brak szczegółowej regulacji w prawie miejscowym powoduje całkowitą dowolność w dysponowaniu wydzierżawianymi nieruchomościami przez burmistrza Kolaszek.

Do biura poselskiego zgłaszali się również lokatorzy bloków przy ul. Głowackiego w Kolaszkach przejętych przez gminę od kolaszkowskiej odlewni. Mogą oni wykupić swoje mieszkania jedynie z 40-procentową bonifikatą, podczas gdy nabywcom innych lokali pozakładowych (m.in. przejętych od kolei) przysługiwały dużo wyższe zniżki.

Kontrola NIK potrwa około miesiąca.

ij

Dziewczyna w strażackim mundurze

Ochotnicza Straż Pożarna w Wierzchach świętowała 90-lecie swojego istnienia. Ta jednostka może pochwalić się prężnie działającą drużyną żeńską. Z najstarszą stażem drużyną, 19-letnią Klaudią Nowak, rozmawia Marta Świącicka.

Kiedy zaczęła się twoja przygoda ze strażą pożarną? Mój prapradziadek był jednym z założycieli OSP w Wierzchach, mój pradziadek również był w straży, mój dziadek był skarbnikiem tej jednostki, a teraz jest nim mój tata. To on od dziecka zabierał mnie na spotkania do OSP, więc można powiedzieć, że jestem tam, odkąd pamiętam. Oficjalnie zostałam drużyną w 2009 roku. Wtedy został dla mnie zakupiony mój pierwszy mundur.

Trafiałas do straży bardzo wcześnie. Sprostowałaś wszystkim wymaganiom? Do straży nie jest trudno

dołączyć. Nikt nie stawia wobec drużów żadnych szczególnych wymagań. Jedynym warunkiem wstąpienia do grona strażaków jest chęć niesienia pomocy innym oraz bezinteresownego działania na rzecz OSP.

W OSP Wierzchy zawsze były kobiety? Kiedy ja wstąpiłam do straży, nie było ani jednej drużyny. Bardzo długo byłam rodzynkiem wśród kolegów strażaków. W 2014 roku znalazłam chętne dziewczyny i wspólnie założyłyśmy żeńską drużynę. W zawodach strażackich na szczeblu gminnym dwa razy zajęłyśmy pierwsze miejsce, a na szczeblu powiatowym

trzecie. Obecnie w naszej jednostce jest dziewięć druhen.

Jeździsz na wszystkie akcje swojej jednostki czy koleddy cię oszczędzają?

Na akcje jeżdżę bardzo często, rzadko mnie jakaś omija. Gdy zawyje syrena, rzucam wszystko i biegnę do jednostki. Podczas akcji chłopaki mnie trochę oszczędzają, jednak ja nie chcę być gorsza i staram się robić wszystko, co potrzeba, bez względu na to, czy jest to ciężka praca, czy nie.

Jesteś ochotnikiem, więc nie siedzisz w swojej jednostce cały czas. W jakiej najdziw-



Klaudia Nowak (czwarta od lewej) z żeńską drużyną OSP Wierzchy.

FOT. ARCHIWUM PRYWATNE

niejszej sytuacji uszłaś syrenę? Największe zaskoczenie jest zawsze wtedy, gdy syrena budzi mnie ze snu. Zdarzyło się, że na akcję pojechałam w piżamie, bo nie było czasu

się ubrać. Kiedyś w trakcie lekcji w szkole dostałam sms z systemu informowania selektywnego naszej jednostki o treści: „alarm pożarowy”. Wybiegłam z klasy i w siedzibie straży by-

łam po 7 minutach. Na miejscu okazało się, że był to alarm próbny. Można powiedzieć, że byłam zawiedziona (śmiech).

#NaszeSołectwa #Jeziorko

Najmłodszy sołtys

W grudniu skończy 24 lata i jest najmłodszym sołtysiem w gminie Kuluszki. Rafał Karpiński – bo o nim mowa – został wybrany na tę funkcję przez mieszkańców Jeziorka. - Nasze sołectwo jest zaniebane – mówi sołtys. - W ostatnich latach jedna droga została zalana asfaltem, druga utwardzona tłuczniem. Żadnych innych większych inwestycji nie wykonano.

Jeziorko położone jest w północnej części gminy. To duża wieś, licząca 173 mieszkańców. Zdecydowana większość z nich zajmuje się hodowlą bydła, trzody chlewnej i drobiu.

- Na terenie sołectwa mamy staw, który niestety wysycha i zmniejsza się, a gdyby nie zaangażowanie kilku mieszkańców, dawno by zarósł. Mimo wszystko jest on swego rodzaju atrakcją – przyznaje Rafał Karpiński. - Staram się podtrzymać tradycję organizowania nad stawem Nocy Świętojańskiej. Zarówno rok temu, jak i w tym roku, dzięki pomocy kilku rodzin

z sołectwa, urządziliśmy warte zapamiętania imprezy dla mieszkańców, bez konieczności pobierania na to środków z funduszu sołectkiego.

W przyszłości sołtys chciałby stworzyć projekt modernizacji stawu oraz terenu wokół niego dzięki dofinansowaniu z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. - To teren z dużym potencjałem. Chciałbym, by stał się miejscem wypoczynku dla rodzin z dziećmi – mówi.

Jakie inne plany ma młody sołtys? - Chciałbym nieco oświetlić Jeziorko – zdradza. - Przy drodze, która rok temu została zalana asfaltem, nie ma ani jednej lampy oświetleniowej. W dalszej kolejności chcę naprawiać ewentualne zniszczenia na drogach i przeprowadzać poważniejsze remonty dróg, które wciąż są szlakowe lub tłuczniowe.

Rafał Karpiński zwraca uwagę na położenie domów na terenie sołectwa. - Są one "porozrzucane po kątach" – mówi. - Dzieci cho-

dą do trzech różnych szkół, ludzie jednej wiary należą do innych parafii. Przez to trudno o integrację mieszkańców. Jest to również problemem, gdy chce się ustalić, jakie plany powinny należeć do priorytetów w sołectwie. Dlatego próbuję integrować mieszkańców podczas wspólnych imprez. W tym roku udało mi się wraz z panią sołtys Felicjanową zorganizować dwuweekendowy Dzień Dziecka. W jednym tygodniu było ognisko, słodycze, zabawy i prezentacja nowego wozu strażackiego (dzięki uprzejmości Ochotniczej Straży Pożarnej), a w następnym wyjazd do łódzkiego zoo. Wspólnie z sołtys Felicjanową planujemy także zorganizować wspólne dożynki.

Mieszkańcy Jeziorka zaangażowali się również w remont przydrożnej kapliczki. - Dzięki skłádce chętnych katolików zakupiliśmy rośliny i krzewy – opowiada sołtys. - W kapliczce wymieniliśmy także szyby, które były uszkodzone. W poprzednim roku

wstawiłem też dwie ławki zakupione z funduszu sołectkiego podczas kadencji poprzedniej pani sołtys.

W tym roku sołectwo Jeziorko ma do dyspozycji 9288,52 zł w ramach tzw. funduszu sołectkiego. -

Większość, pieniędzy – 8.000 zł – przeznaczylimy na bieżące utrzymanie dróg w sołectwie – mówi Rafał Karpiński. - Mam nadzieję, że w wyniku dobrej współpracy z władzami gminy uda nam się zalać kolejną

drogę asfaltem już w tym roku, by w następnym zająć się kolejnym obszarem wsi. Reszta pieniędzy została przeznaczona na imprezy integracyjne.

dw

REKLAMA



GLADIO
SZLACHETNA KLASYKA

WYPRZEDAŻ WYPRZEDAŻ WYPRZEDAŻ

LETNIA WYPRZEDAŻ



Kostka brukowa

- z kruszywem naturalnym
- postarzana
- melanż
- jednobarwna



Promocja - Akropol w atrakcyjnej cenie
Do zakupów powyżej 150 m2 Głośniki!

*końcówki kolekcji pozaklasowe PK + PKL

Infolinia +48 501 105 504
Firma Posiadało sp.j. Wykno 40, 97 -225 Ujazd

www.gladio.pl

Pogoda pokrzyżowała plany

Msza Święta i ognisko zamiast rajdu



26 czerwca miał się odbyć I Rodzinny Rajd Rowerowy na trasie Koluszki - Wierzchy. Zapisano się blisko 100 osób. Jednak ze względu na ulewę, która przeszła tego dnia przez nasze miasto, rowerowa eskapada nie doszła do skutku. Zamiast tego część uczestników przyjechała samochodami do siedziby Stowarzyszenia Formacji Chrześcijańskiej „SERCÓWKA” Wierzchach, gdzie w drewnianej kaplicy odbyła się Msza Święta, którą sprawował koluszkowianin ks. Jarosław Życki, proboszcz parafii pw. Św. Jana Chrzciciela w Świnach. Później, przy dźwiękach gitary rozpalone zostało ognisko. Na rowerze w strugach deszczu przyjechał do Wierzchów tylko jeden odważny - Dariusz Janeczek, radny Rady Miejskiej w Koluszkach.



PODZIĘKOWANIA

Serdecznie dziękuję za pomoc w organizacji I Rodzinnego Rajdu Rowerowego. Niestety, ze względu na złe warunki pogodowe, nie spotkaliśmy się na rowerowym szlaku, ale pozostała część programu została zrealizowana.

Bez ciężkiej pracy wielu osób nie udało się zorganizować tak wspaniałego wydarzenia.

Słowa wdzięczności kieruję do wszystkich osób zaangażowanych w organizację tego przedsięwzięcia, a w szczególności do: ks. Jarosława Życkiego, ks. Krzysztofa Nowaka, Stowarzyszenia Formacji Chrześcijańskiej „Sercówka”, Pana Krzysztofa Olejniczaka i Stowarzyszenia Motocyklistów „Leśna Jazda”, Pana Krzysztofa Dąbrowskiego i Komendy Powiatowej Policji w Koluszkach, Pana Mateusza Olejniczaka i 45. Drużyny Harcerskiej "Cichociemni", Stowarzyszenia Sympatyków Gminy Koluszki, członków Prawa i Sprawiedliwości z terenu gminy Koluszki, Pani Bogumiły Mazurek i sklepu spożywczego w Katarzynowie, Pana Andrzeja Tomczaka i sklepów spożywczych „Antom”, Pana Krzysztofa Ścibiorka i studia reklamy ART-BOARD, Pana Mateusza Jaśkiewicza i Stowarzyszenia „Historia Koluszek”, Pani Ilony Węgrzyn i gazety NASZEKOLUSZKI.PL.

Dziękuję wszystkim uczestnikom, którzy się zapisali na rajd, a szczególnie tym najbardziej wytrwałym, którzy dotarli do Wierzchów mimo niesprzyjającej pogody.

*Mariusz Kotynia
radny Rady Powiatu Łódzkiego-Wschodniego*



Koluszkowianie w Sejmie

Na zaproszenie posta Waldemara Budy 23 czerwca br. grupa koluszkowian udała się do siedziby Sejmu RP w Warszawie. Uczestnicy wyjazdu zwiedzili także Izbę Pamięci Pułkownika Ryszarda Kuklińskiego. Więcej zdjęć na stronie internetowej www.naszekoluszki.pl



Maszerowali dla życia i rodziny

W niedzielę, 19 czerwca, ulicami Koluszek przeszedł Marsz dla Życia i Rodziny pod hasłem „Każde Życie jest bezcenne”. Była to radosna manifestacja przywiązania do tradycyjnych wartości: życia od poczęcia do naturalnej śmierci oraz rodziny rozumianej jako trwały związek kobiety i mężczyzny otwarty na przyjęcie i wychowanie dzieci. Po zakończeniu marszu na placu wokół kościoła pw. Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny zorganizowano Festyn Rodzinny. Miesięcznik NASZEKOLUSZKI.PL był patronem medialnym tego wydarzenia.



REKLAMA

UBEZPIECZENIA

40% zniżki
Warta DOM/LOKAL +AC,
OC, Ubezpieczenia na życie

Tel. (44) 714-05-81, 662 646 149

Ewa Wylazłowska | Bożena Wylazłowska | Koluszki, ul. Srebrna 3



TOWARZYSTWO
UBEZPIECZEŃ WZAJEMNYCH
TUW



warta.

HDI



Organizatorzy Marszu dla Życia i Rodziny z Domowego Kościoła oraz Parafialnej Grupy Caritas i wszystkich grup parafialnych skupionych przy obu koluszkowskich parafiach składają serdeczne podziękowania:

mieszkańcom naszej gminy oraz wszystkim uczestnikom marszu z innych gmin,
panu Burmistrzowi Waldemarowi Chałatowi, pani Wiceburmistrz Krystynie Lewandowskiej, pani Przewodniczącej Rady Miasta Annie Szostak oraz pracownikom Urzędu Miasta, dzięki którym mogliśmy cieszyć się z występu zespołu Mały Chór Wielkich Serc oraz za każdą radę, pomocną dłoń i wiele innych gestów, dzięki którym można było cieszyć się wielkim świętem; panu Staroście Andrzejowi Opali wraz z wszystkimi pracownikami starostwa za ufundowanie nagród rzeczowych; ; pani Elżbiecie Przywarze i pracownikom Miejskiego Ośrodka Kultury w Koluszkach za nagłośnienie i wszelką pomoc w przygotowaniach, księdzu dziekanowi Krzysztofowi Nowakowi za pomoc materialną oraz wszystkim księżom z parafii dekanatu koluszkowskiego za okazaną pomoc i wsparcie; Policji powiatu Łódzkiego Wschodniego; Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Koluszkach; Ochotniczej Straży Pożarnej w Koluszkach, panu Kamilowi Pirze – przewodniczącemu osiedla 11-go Listopada i panu Ryszardowi Piasnemu – radnemu za ufundowanie dmuchańców; pani Gabrieli Kolańskiej oraz panom Sławomirowi i Piotrowi Bariasz za możliwość skorzystania z przejażdżki bryczką; panu Piotrowi Zendeł oraz wszystkim harcerzom z 3 Drużyny Starszoharcerskiej im. Jana Pawła II; a także następującym instytucjom i firmom oraz osobom:
Caritas Archidiecezji Łódzkiej, Nadleśnictwu Brzeziny, Zakładowi Przetwórstwa Mięsnego „Piekarscy”, Agat S.A., P.H. Agroskład W. Jabłoński J. Kaczuba Sp. J., piekarni E.P. Olszyńscy, piekarni PPHU Almara S.C., "Kar-Pol" FH Sklep Spożywczo-Przemysłowy H. i S. Karlińscy, Firmie PPHU MIREX-POL, pani Agnieszce Ruta „Kwiaciarnia Ruta”, państwu Anna i Janusz Sobczak, Zakład krawiecki „Ajso”, pani Bogumile Mazurek, Sklep Spożywczo-Przemysłowy „Donata”, "Ziel-Met" Sp.j. Marek i Andrzej Zielińscy, pani Elżbiecie Łapka, pani Iwone Michalskiej, Oddziałowi Regionalnemu Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w powiecie łódzkim wschodnim, Restauracji „Zachęta”, panu Radosławowi Świnoga – zakład dziewiarski w Przanowicach, pani Józefie Arndt, panu Zenonowi Latek – Sklep Mini Lewiatan, Abstynenckiemu Stowarzyszeniu Klub Wzajemnej Pomocy OSTOJA, a także PHU Trak, PPHU Eltrix, Centrum Ogrodniczo – Rolnicze Anpol, "Damkol" Produkcja i Sprzedaż Odzieży Export-Import Jacek Kazimierczak, p. Świderek, p. Sławomirowi Król, p. Hubertowi Purkiewicz, p. Marii Siejkowskiej, p. Zofii Janik, p. Irenie Machcińskiej, p. Krzysztofowi Ścibiorek oraz sołtysom: Stamirowic - K. Staroń, Jeziorka - R. Karpińskiemu oraz Katarzynowa i Zygmuntowa - J. Kosińskiemu i wszystkim innym darczyńcom, którzy pragnęli pozostać anonimowymi. Dodatkowo składamy podziękowania dla „Tygodnia w Koluszkach”, Radia Niepokalanów i portalom internetowym naszekoluszki.pl i Koluszki.pl za patronat medialny.

Napisz do nas!
info@naszekoluszki.pl

TAXI-BUS
601-315-381
TAXI –
MERCEDES
OSOBOWY

Biuro Podróży
"Turkus"

ul. Głowackiego 21
95-040 Koluszki
tel/fax: 44 714-35-00
www.turkus-travel.pl
biuro@turkus-travel.pl

AWARD
KOMPUTERY
komputery
tablety
drukarki
tusze i tonery
oprogramowanie
akcesoria
serwis
KOLUSZKI ul. GŁOWACKIEGO 21
POGOTOWIE
KOMPUTEROWE
505 222 206
http://www.award.com.pl
e-papierosy
LIQUIDY I AKCESORIA

Profesjonalne filmowanie
i zdjęcia z drona
Śluby, nieruchomości, dokumentacje

Tel. 692 505 842
www.fly4u.com.pl

PRANIE / CZYSZCZENIE / MYCIE
Oferujemy profesjonalne usługi z zakresu prania dywanów, wykładzin, czyszczenia tapicerek meblowych oraz samochodowych. Myjemy elewacje a także kostkę brukową.
Usługi świadczymy oryginalnymi środkami i urządzeniami firmy Kärcher co gwarantuje wysoką jakość wykonywanych prac.
Informacje
501 759 538

SPRAWDŹ
NOWE
PROMOCJE



NIEZAWODNI W ZIELENI

AUTORYZOWANY DILER ORAZ SERWIS
DLA ZIELENI, Koluszki, ul. Brzezińska 174a, tel. 44 714 52 54

PRZYCZEPY WYPOŻYCZALNIA
Zadzwoń! Tel. 781-33-43-21
Tomaszów Mazowiecki, Al. Piłsudskiego 45/47
Łęczno, Gmina Sulejów



ZAPRASZAMY DO SALONU MEBLOWEGO ADEX
Polik 55 (Paprotnia, przy trasie krajowej 72, Brzeziny – Łódź)
Godziny otwarcia:
poniedziałek – piątek: 9 – 19
sobota: 9 – 18
niedziela: 9 – 13
tel: 46 874 07 92
kom: 600 285 709



GABINET
ALEXANDER-MED
akupunktura i terapia manualna
Koluszki, ul. 11 Listopada 41
godz. 10.00-11.30 i 19.00-20.00
Łódź, ul. POW 30/4
godz. 14.30 - 16.30
Główno, ul. Wojska Polskiego 10
godz. 17.30-18.30
tel. 601-22-68-62, 42 639-86-40, 44 714-68-75

- leczenie schorzeń kręgosłupa
- rwa kulszowa, barkowa
- przepukliny dysków
- bóle korzonkowe
- bóle migrenowe
- skolioza u dzieci
- nerwica i naruszenie snu
- alergie

poczta kwiatowa.pl
Koluszki ul. Przejazd 8, tel. 44 714 49 45
Pielęgnacja ogrodów 605 23 67 37
Kwiaciarnia
"Ogród i Dom"
Beata Przybylska



ZET-POL
KOPALNIA KRUSZYWA NATURALNEGO
Zygmunt Walczak
Jeziorko 21, 95-040 Koluszki
tel. 601 426 726
e-mail: biuro@zet-pol.net
www.zet-pol.net
Zapraszamy!

Przeżyj ją z nami...
METAMORFOZA
Salon fryzjerski damsko-męski
Jako jedyni w Koluszkach
wykonujemy koloryzacje
pastelami!
Zadzwoń!
503 480 919
PN-PT 9.00 – 17.00
SOBOTY 8.00-15.00
Koluszki, ul. 11 Listopada 42
Trend
2016 roku!



CZUJNIK CIŚNIENIA
OPON - TPMS
SPRZEDAŻ - MONTAŻ - KODOWANIE
OPONY MOTOCYKLOWE
ul. SŁOWACKIEGO
99
Koluszki
603 94 74 84
NIZNKOWSKI
AUTO SERVICE
www.oponykoluszki.pl



KOPALNIA DŁUGIE ZAPRASZA
SPRZEDAŻ PIASKU
Z TRANSPORTEM NASZYM
LUB WŁASNYM
TEL. 602 372 853
www.kopalniadlugie.com.pl
Usługi koparką, rozbiórki



ZAKŁAD POGRZEBOWY
KALUCKI
Rok założenia 1985
Koluszki, ul. Polna 9 - przez całą dobę
ul. Cmentarna 1 - w godz. 8.00-17.00
tel. 44 714 17 93, kom. 601 34 81 24
kom. 693 222 303
Kompleksowe załatwianie wszelkich formalności pogrzebowych i cmentarnych.
Całodobowy przewóz osób zmarłych do własnej chłodni.
Trumny (producent), sarkofagi, urny, kremacje
BEZPŁATNA CHŁODNIA
ZUS wypłacany w firmie w 100% - bez prowizji!
www.kalucki.com.pl

Bójka na boisku

KAMIL FRELIGA

Niepowodzeniem zakończyła się tegoroczna kampania młodych piłkarzy OSiR Koluszki. Niestety w ostatnim meczu sezonu nie udało się pokonać na wyjeździe Sokoła Aleksandrów Łódzki i marzenia o lidze wojewódzkiej trzeba będzie odłożyć na następny sezon. Przed tym nieszczęśliwym, wyjazdowym finałem piłkarskiego serialu oglądaliśmy jednak na stadionie w Koluszkach trzy ciekawe, z różnych powodów, odcinki. Szczególnie w pamięci pozostanie niestety bójka, którą na murawie boiska przy ul. Zagajkowej wszczął trener Metalowca.

Pierwszy epizod to mecz ze Sport Perfect. Przed tym spotkaniem łódzki zespół, a także OSiR i Metalowiec miały bardzo zbliżone do siebie szanse na awans. Po świetnym, zaciętym meczu Sport Perfect je jednak stracił. Nasi zawodnicy wygrali 1:0, a sytu-

ację jeden na jeden z bramkarzem z zimną krwią wykorzystał Damian Gołda.

W drugim odcinku Metalowiec i OSiR stoczyły na boisku prawdziwą wojnę, ale niestety nie była to walka sportowa. Po pierwszej połowie meczu był remis, oba zespoły strzeliły po jednej bramce. Rywal koluszkowian postawił poprzeczkę wysoko i OSiR nie miał swobody w rozgrywaniu, często musiał uciekać się do długich piłek i wykorzystywania świetnej szybkości skrzydłowych oraz napastnika drużyny Gabriela Kiliana. W drugiej połowie rywalizacja bardzo się zaostrzyła. Kilka mocnych wejść i wykluczeń poprzedziły jednak dwie, dość kontrowersyjne, decyzje sędziego. Arbiter podyktował na korzyść OSiR-u dwa rzuty karne, dzięki czemu nasza drużyna wyszła na dwubramkowe prowadzenie. Z tymi werdyktami nie zgadzał się trener Metalowca, który w 70 minucie meczu

uderzył skrzydłowego OSiR-u. Wtedy na boisku rozegrały się prawdziwe sceny walki, w której udział brali niemal wszyscy zawodnicy, trener i kibice Metalowca, a więc głównie rodzice zawodników. Sędzia przerwał mecz. Po kilku dniach Łódzki Związek Piłki Nożnej zdecydował o jego dokończeniu. Metalowiec nie przyjechał jednak do Koluszek. OSiR wywalczył więc sobie prawo gry o awans z Sokołem Aleksandrów Łódzki. Niesmak jednak pozostał.

Odcinek trzeci trzeba podzielić na dwie części. Pierwszy mecz finałowy z Sokołem rozegrano na stadionie w Koluszkach. Starcie zakończyło się bezbramkowym remisem. Kibice Sokoła do domów wracali jednak w dobrych nastrojach, bo remis na wyjeździe to niezły wynik. U siebie mogli już wybuchać eksplozją radości - wygrali 1:0.

Chociaż OSiR-owi nie udało się awansować, piętnastoletni zawodnicy potrafili przyciągnąć wielu kibiców, także tych dopiero uczących się piłki, a w całym sezonie przegrali zaledwie jeden mecz.

Najlepsi kolarze w Koluszkach

W Koluszkach rozpoczął się II etap 27. Międzynarodowego Wyścigu Kolarskiego „Solidarności” i Olimpijczyków. Kolarze wyruszyli w czwartek (30 czerwca) z naszego miasta w kierunku Kutna. Na starcie wyścigu stanęło ok. 120 zawodników, z różnych krajów świata, m.in. z Belgii, Niemiec, Włoch, Hiszpanii, Czech, Słowacji i Białorusi. Dodatkową atrakcją imprezy kolarskiej był mini wyścig „Solidarności” w formie zabawy dla najmłodszych.



FOT. IJ



FOT. IJ

REKLAMA

Agencja Pracy Tymczasowej Trenkwalder Benefit (nr cert. 136) poszukuje w Strykowie pracowników na stanowisko:

Pakowacz/Pakowaczka

Oferujemy dowóz do miejsca pracy, oferta pracy tymczasowej. Kontakt: Sosnowiec Pieńki 14, Stryków (Panattoni Logistics Park Stryków)
Zadzwoń! 663 301 046, 723 979 916, 723 979 915

CENTRUM
FINANSOWE

KREDYTY

GOTÓWKOWE
KONSOLIDACYJNE
HIPOTECZNE
DLA ROLNIKÓW I FIRM
SAMOCHODOWE
POŻYCZKI BEZ BIK

KOLUSZKI, 11 LISTOPADA 12 PON-PT
10 - 18

Przyjdź! Wybierzemy dla Ciebie
najlepszego BANK!

i wiele innych...

513 124 364 44 714 26 34

REKLAMA

KLEPSYDRA

DOMY POGRZEBOWE, KREMATORIUM, CHŁODNIE I KAPLICE
MIĘDZYNARODOWY TRANSPORT ZMARŁYCH
WWW.KLEPSYDRA.PL

DOM
POGRZEBOWY

USŁUGI POGRZEBOWE KWIACIARNIA USŁUGI KAMIENIARSKIE

- KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE I KREMACYJNE
- SZEROKI WYBÓR TRUMIENI, SARKOFAGÓW I URN WŁASNEJ PRODUKCJI
- ODBIÓR ZMARŁYCH Z DOMÓW I SZPITALI
- USŁUGI KAMIENIARSKIE I POMNIKI
- WIĘNCIE, WIĄZANKI, DEKORACJE I INNE KOMPOZYCJE KWIATOWE
- ZAŁATWIENIE FORMANOŚCI URZĘDOWYCH NP: USC, ZUS, ORAZ INNE
- BEZGOTÓWKOWE ROZLICZENIE KOSZTÓW POGRZEBU
- UBEZPIECZENIE „NA POGRZEB” NOWOŚĆ

GODNE POŻEGNANIE BLISKIEJ OSOBY

+48 44 714 68 73 24h +48 42 633 73 00, +48 42 633 66 90 INFOLINIA: +48 801 337 300

SIEDZIBA FIRMY: ŁÓDŹ, SOLEC 3/5 • ODDZIAŁ: KOLUSZKI, UL. 11 LISTOPADA 56A